

78/2020

ГАЗЕТА

ВЫХОДИТ С СЕНТЯБРЯ 2010 Г.

КАР
АНТ
ИН



Орган издания: МАОУ СОШ №136

ВСЯКОЕ ДЕЛО КОЖУОМ ХОРОШО



Слово редактора

Закончился учебный год... Конечно, нам никогда не забыть его, потому что никогда еще не бывало такого: дистанционное обучение, прогулки на балконе, общение по телефону или компьютеру, отмена экзаменов и многое другое. Но в то же время мы многому научились: появился опыт самостоятельно получать знания, организовывать свой день, соблюдать режим, заниматься спортом. Конечно, было много негативных эмоций, особенно в первое время, когда трудно было привыкнуть к объему заданий, к тому, что надо было пользоваться разными сайтами и учебными платформами. А потом оказалось, что не все так плохо... Можно было пойти на онлайн-концерты своих любимых артистов,

попасть на онлайн-экскурсии в самые известные музеи, а ведь в обычной жизни такой возможности могло и быть! И теперь надо понимать, что наступил новый этап в нашей жизни, к которой надо привыкнуть, освоиться в ней. Надо выработать новые привычки по сохранению и укреплению своего здоровья, научиться пользоваться интернет-технологиями и понять, что только самодисциплина приведет к успеху.

Этот номер посвящен майским праздникам и тому, как я вижу окончание учебного года.



Фото А. Кольцовой

Первое мая

Праздник Весны и Труда, День международной солидарности трудящихся. Отмечается во многих странах и территориях мира 1 мая или в первый понедельник мая.

В современной России 1 мая отмечается как Праздник Весны и Труда. Такое же название используется в Таджикистане. В Казахстане в этот день отмечается Праздник единства народа Казахстана, а на Украине, в Белоруссии, Киргизии, Китае, Пакистане, Шри-Ланке празднуют День труда.

В США праздник с таким же названием, День труда, отмечают в первый понедельник сентября, а в Японии «День благодарности труду» отмечается 23 ноября]. День труда в США впервые отметили в Нью-Йорке сентября 1882 года, а первый понедельник сентября установили в качестве даты празднования спустя два года. Дни, посвященные труду и трудящимся, существуют в 142 странах мира, но не все они, как уже отмечено, празднуются именно 1 мая

В нынешней России праздник утратил свой изначальный политический характер. Согласно оценкам некоторых СМИ, для большинства граждан страны этот день — всего лишь повод для развлечений, дополнительный выходной и начало дачно-огородного сезона.

Конечно, мы отмечали этот праздник всей семьёй. В первую очередь мы поздравили родителей - главных трудящихся нашей семьи.

Праздник, который делает нас старше

Следующий праздник прошёл 7 мая. Многие, естественно, не поймут, что за праздник в этот день, так как не знакомы со мной лично. 7 мая - день моего рожденья.

В этом году мне исполнилось 13 лет. На праздники мы решили съездить в деревню. Уехали из цивилизации на, так сказать, каникулы и отпраздновали праздники в малом кругу семьи. Конечно, в городе, в квартире, возможностей для приготовления вкусных блюд к столу больше, и поэтому я немного расстроилась, но вскоре поняла, что для грусти нет причин. Всё не так плохо, как казалось на первый взгляд. Мы с мамой сварили овощи и сделали салат, заранее купили тесто и сделали пирог с картошкой, он быстро приготовился в духовке. Также нажарили вкусной картошечки.

Получился «Картофельный день» Не знаю, от кого пошло, но в нашей семье есть традиция в день рождения подарок дарить утром. И всё же я не любитель таких праздников. Каждый год в один и тот же день, в одно и то же время мы становимся старше ровно на один год, а так хочется всегда быть ребёнком и не думать об учёбе, о всех сложностях, которые испытывают взрослые. Конечно, все мы к этому рано или поздно привыкнем, но факт остаётся фактом...

Девятое мая

Самый торжественный майский праздник прошёл 9 мая. В этом году из-за пандемии отменили парад. Но вместе мы сила, с помощью Интернета, гаджетов и телеканалов мы сохранили почти все традиции. В Интернете запустили акцию «Бессмертный полк». Шествие длилось больше недели. Очень много людей хотело, чтобы их родственники, близкие, герои войны были известны. Чтобы каждый из нас знал, благодаря кому и чему была одержана победа. Какие потери понес наш народ. До сих пор живут ветераны, ведь им уже не страшна ни пандемия, ни даже смерть. К сожалению, я разговариваю с вами не напрямую, а как бы веду монолог, и пусть сейчас мы вместе не сможем почтить героев войны минутой молчания, каждый день хоть на миг задумайтесь, кому мы действительно многим обязаны за мирное небо над головой и светлое будущее.



Сидлецкая Ксения, 1 класс



Махлаков Данила, 1В



Мирясова Анна, 2В



Мартышин Егор 2В